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ni reglamentariamente– están dadas las condi-
ciones para que esta sesión se realice.

Como dije, ha pasado media hora. Por eso, 
le pido que ateniéndose al reglamento, decla-
re fracasada la sesión por falta de quórum. 
(Aplausos.)

Sra. Carrió. – Pido la palabra.

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
la señora diputada por la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires.

Sra. Carrió. – Señor presidente: durante 
doce años, quien me precedió en el uso de la 
palabra presidió el bloque del Frente para la 
Victoria. Cuando nosotros planteábamos que 
ya había transcurrido la media hora regla-
mentaria, el entonces presidente de la Cáma-
ra siempre cedía a las pretensiones del Frente 
para la Victoria para que fuera fl exible, y se 
llegó a esperar hasta una hora y media. Enton-
ces, quiero que se apliquen los precedentes que 
empleó el Frente para la Victoria durante doce 
o trece años.

La segunda cuestión, señor presidente, es la 
siguiente. Los diputados deben tener cuidado y 
no atropellar a las fuerzas del orden. Digo esto 
porque yo estaba mirando desde el balcón..

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Donda Pérez. – ¡Lo primero que quie-
ro decir es que tengan un poquito de respeto!

–Varios señores diputados hablan a la vez.
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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 
a los catorce días del mes de diciembre de 
2017, a la hora 14 y 30:

1
MANIFESTACIONES EN MINORÍA

Sr. Rossi. – Pido la palabra.
Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 

el señor diputado por Santa Fe.
Sr. Rossi. – Señor presidente: habiendo 

transcurrido media hora desde las 14, hora-
rio para el que ha sido convocada la sesión 
especial, y no habiendo quórum en el recinto, 
le pido, reglamentariamente, que levante la 
sesión.

Al mismo tiempo, señor presidente y seño-
res diputados, les quiero informar que dos in-
tegrantes de nuestro bloque, la diputada Mayra 
Mendoza y el diputado Darío Martínez, están 
siendo atendidos en la enfermería porque fue-
ron reprimidos en el cerco policial que se hizo 
para evitar la realización de esta sesión.

Entonces, señor presidente, ni política ni 
institucionalmente –pero sobre todas las cosas, 

–La referencia acerca del distrito, bloque y período de mandato de cada señor diputado puede consultarse en el Diario de Sesiones correspon-
diente a la sesión preparatoria (22ª reunión, período 135º) de fecha 6 de diciembre de 2017.
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Sra. Donda Pérez. – ¡Sí, respeto y solida-
ridad con una colega que también es diputa-
da! ¡Y si estoy con bastones es porque ayer, 
en el operativo perverso que llevaron adelante, 
lo único que lograron es reprimir a la gente y 
golpear a dos legisladores que son compañeros 
tuyos! ¿Querés venir a ver mi pierna? ¿Sabés 
por qué me hicieron esto? ¡Porque no quieren 
que defendamos a los jubilados y a los pobres!

¡Que se levante la sesión!
–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – La sesión la le-
vanto yo, señora diputada.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
el señor diputado por Córdoba.

Sr. Negri. – Señor presidente: lo primero 
que quiero hacer…

–De pie, varios señores diputados hablan 
a la vez.

2
APERTURA DE LA SESIÓN

Y MANIFESTACIONES

Sr. Presidente (Monzó). – Si toman asiento, 
hay quórum… (Aplausos.)

Con la presencia de 129 señores diputados, 
queda abierta la sesión especial convocada 
conforme al requerimiento efectuado por va-
rios señores diputados en número reglamenta-
rio.1 (Aplausos.)

–De pie, varios señores diputados hablan 
a la vez.

1. La convocatoria de la Honorable Cámara a sesión especial 
se origina en un pedido formulado por varios señores diputados, 
en número reglamentario, con el objeto de abocarse a la consi-
deración de renuncias y juramento de diputados, y del proyecto 
de resolución por el que se propone la designación de referentes 
parlamentarios como integrantes del Comité de Lucha contra la 
Tortura (126-S.-2017); del proyecto de ley en revisión sobre re-
forma previsional (123-S.-2017); del proyecto de ley de reforma 
del sistema tributario argentino (20-P.E.-2017); del proyecto de 
ley sobre revalúo impositivo contable y modifi cación de la Ley 
de Impuesto a las Ganancias (17-P.E.-2017), y del proyecto de 
ley en revisión sobre autorización al señor presidente de la Na-
ción para ausentarse del país durante el año 2018 (151-S.-2017).

Sr. Presidente (Monzó). – Por favor, señores 
diputados, tomen asiento que tenemos quórum.

Con la presencia de 130 señores diputados, 
queda abierta la sesión especial convocada con-
forme al requerimiento efectuado por varios se-
ñores diputados en número reglamentario.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

–Se producen desórdenes en el recinto.

Sr. Presidente (Monzó). – Hay quórum, se-
ñores diputados. Tomen asiento, por favor.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

–Se producen desórdenes en el recinto.

Sr. Presidente (Monzó). – ¡Tratemos los te-
mas como corresponde, señores diputados; yo 
los escucho!

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
el señor diputado por Córdoba.

Sr. Negri. – Señor presidente: solicito que 
pida a los señores diputados que se sienten en 
sus bancas para conversar y plantear los te-
mas…

–Varios señores diputados hablan a la vez.

–Se producen desórdenes en el recinto.

Sr. Negri. – El que no quiera sentarse en su 
banca tiene la libertad de no hacerlo, pero soli-
cito que la Presidencia llame nuevamente a que 
los legisladores tomen asiento.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

–Se producen desórdenes en el recinto.

Sr. Negri. – Es un derecho que tienen los le-
gisladores. No hay que ejercer ningún otro tipo 
de presión. Una cosa es reclamar y otra, obs-
truir el desarrollo de la sesión, intentar que no se 
realice. Nosotros no nos vamos a ir. El tablero 
del recinto marcó que había quórum, dos veces. 
Interrumpieron el desarrollo de la sesión.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Negri. – Busquen los registros.
–Varios señores diputados hablan a la vez.
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Sra. Camaño. – Pido la palabra, señor pre-

sidente.
Sr. Presidente (Monzó). – Cuando termine 

el señor diputado Negri le voy a dar la palabra, 
señora diputada.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Massot. – Pido la palabra.
Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 

el señor diputado por Córdoba.
Sr. Massot. – Señor presidente: quiero acla-

rar que lo único que estamos postulando, ha-
bida cuenta de que hubo quórum dos veces,…

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Massot. – …es que discutamos como 
corresponde en esta casa, pidiendo la palabra 
y utilizando los micrófonos. Seamos legisla-
dores. No vamos a arrancar el debate de esta 
sesión hasta que no discutamos cómo resolver 
esta cuestión, pero no se discute a los gritos. 
Nos votaron para discutir sentados, utilizando 
el micrófono y pidiendo la palabra.

Pido por favor a todos los bloques, sea cual 
fuere su posición respecto del proyecto de ley, 
que nos sentemos para discutir como corres-
ponde. No vamos a discutir qué hacer con el 
proyecto de ley de reforma previsional hasta 
que no debatamos qué hacer con esta sesión, 
pero hagámoslo como lo dicta el mandato po-
pular.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Massot. – Si somos democráticos, actue-
mos como debemos hacerlo. Los gritos y los 
patoterismos no son democráticos. La demo-
cracia indica que hay que sentarse en las ban-
cas y discutir qué hacer con este país.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – Voy a aclarar lo 
que dice el reglamento.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
la señora diputada por Buenos Aires.

Sra. Camaño. – Señor presidente: son las 14…
Sr. Presidente (Monzó). – Diputada Cama-

ño: hable tranquila. Si hay quórum después, la 

espero. No quiero que especule sentándose y 
levantándose. Diga lo que tiene que decir.

Sra. Camaño. – No le voy a dar el número, 
señor presidente, porque no tengo la decisión 
política de que este proyecto salga. Entonces, 
voy a tener que estar mirando el tablero.

Lo que quiero decir es que hace cincuenta y 
nueve minutos tenía que empezar esta sesión 
pero, evidentemente, no hay número, y no lo 
busque en el reglamento, señor presidente. 
(Aplausos.)

No hay número porque mayoritariamente 
los representantes del pueblo, que somos no-
sotros, más allá de los aprietes y amenazas que 
durante todos estos días se han hecho a inten-
dentes, gobernadores y dirigentes sindicales –y 
teniendo en cuenta lo que ocurrió en la calle 
en el día de hoy–, no tenemos la disposición, 
en esta casa, de que este proyecto salga, por-
que mayoritariamente creemos que perjudica a 
los jubilados, a las mujeres que cobran la asig-
nación universal por hijo y a los veteranos de 
Malvinas. (Aplausos.)

Señor presidente: no sigan pasando vergüen-
za. No tienen el número. No hay quórum. En el 
reglamento no va a encontrar nada, y los que 
no estamos dispuestos a dar número me parece 
que deberíamos salir del recinto. (Aplausos.)

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
la señora diputada por San Luis.

Sra. Bianchi. – Señor presidente: del mismo 
modo, como peronistas, desde el bloque Com-
promiso Federal pedimos que se levante esta 
sesión. No queremos esto para los jubilados. 
No queremos lo que está pasando en las calles.

Este no es el Congreso que la gente espera 
y quiere. Basta de vergüenza en la democracia, 
señor presidente. ¡Que se levante la sesión, ya! 
(Aplausos.)

–De pie, varios señores diputados entonan 
las estrofas del Himno Nacional Argentino. 
(Aplausos.)

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Monzó). – Tiene la palabra 
la señora diputada por la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires.
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rechazamos la violencia, pido al señor pre-
sidente que levante esta sesión escandalosa. 
(Aplausos.)

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – Voy a decir otra cosa al señor 
presidente.

Cuando todo el grupo “A” tenía mayoría 
en esta Cámara de Diputados, quiso sacarle 
la Presidencia al entonces presidente Fellner; 
y fui yo quien defendió la Presidencia para el 
Frente para la Victoria. Aquí hay muchos seño-
res diputados que lo saben.

Nosotros no vamos a contestar a su violen-
cia con nuestra violencia. Vamos a ganar la 
votación, esta semana o la otra. ¿Va a haber 
compensación a los jubilados por esa parte? Sí. 
Por eso estoy sentada acá. Así que no asusten 
más a la gente. (Aplausos.)

Sr. Presidente (Monzó). – Señores dipu-
tados: queda levantada la sesión. (Aplausos y 
manifestaciones.)

–Es la hora 15 y 7.

G  A. C .
Director del Cuerpo de Taquígrafos.

Sra. Carrió. – Señor presidente: voy a ha-
blar en minoría…

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – Voy a hablar en minoría en 
nombre del interbloque Cambiemos.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – Si ustedes no me escuchan, 
no van a saber lo que digo. Miren: nosotros 
ganamos en las urnas…

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – Señores: les pido tranquili-
dad, que ya terminamos la sesión.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – Voy a hablar en minoría en 
nombre del interbloque Cambiemos.

Lo peor que puede hacer la Cámara de Dipu-
tados es sesionar en este ambiente de violencia, 
que no ha sido generado por el interbloque Cam-
biemos.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sra. Carrió. – La violencia se opone a 
la Constitución y a la paz. Y como nosotros 


